Mat A3 2. rész mintazh

A zh témakorei:
masodrendi linearis inhomogén KDE
hatvanysor-modszer

2 x 2-es linearis KDE-rendszerek

Fontos informaciok:

1. Szamologép és egy Ad-es lapnyi sajat készitésti vazlat hasznalhato, egyéb irott segéd-
eszkoz (jegyzet, fiiggvénytabla) viszont nem. Egylittmiikodés, masolas esetén az érintettek
mérlegelés nélkiil elégtelent kapnak.

2. A feleletvalasztos kérdések esetén:

(a) Az A-E lehetdségek koziil mindig pontosan egy valasz a helyes, ezt kell bekarikazni (a
margon).

(b) Az "egyik sem" opci6 mindig arra vonatkozik, hogy a t6bbi felsorolt véalaszlehetGség
koziil egyik sem helyes.

(c) Helyes vélaszért a megadott pontszam jar;

valasz hianyaban vagy rossz valasz esetén 0 pont jar.

Feladatok a tuloldalon.



1. Egy gerjesztett mechanikai rendszert az y”(t) + 2y/(t) + y(t) = 8e~* egyenlet ir le.
(a) A homogén egyenlet megoldasa:
A et +ee™ Bl oget+cate C.oogt+cet Do et E.egyiksem (1p.) ABCDE
(b) A partikularis megoldas alakja (ahol @ kiszamitandé konstans):

A, Qet B. Qet C. Qte? D. Qt?e! E. egyik sem (1p.) ABCDE
(c) A fenti képletben @ értéke:

A, 1 B. 2 C. 4 D. 8 E.egyik sem (2p.) ABCDE
(d) Irjuk fel az altalanos megoldast! (1 p.)

2. Keressiik az
y' (@) =y*(x) —zy'(x), y(0)=1, ¢ (0)=5

feladat hatvanysor-megoldasanak kozelité polinomjat az 23-6s tagig.

(a) y"(0)=...

A0 B. 1 C -1 D. —4 E. egyik sem (1p.) ABCDE
(b) y"(0) =

A5 B. 2 C. -3 D. —4 E. egyik sem (2p.) ABCDE
(c) A keresett polinom:

A 1450+ 2452 B 145042 — 2 € 14he+ % -2 D 14502422

. T+5 + % . r+5 -5 C. T+ — 3 : r—21°— 5

E. egyik sem (2p.) ABCDE

3. Adjuk meg az alabbi rendszerek altalanos megoldasat! (Levezetés)

i’l = 2.1'1 + T2
(@) { . (6 p.)
To = 31’1 + 4$2

it'l = 2512'1 + 29
(b) ¢ (6 p.)
To = —X1 + 21’2



